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Az Európai Mobilitás Hete rendezvényeihez csatlakozva a magyarkanizsai Gyöngyszemeink Iskoláskor Előtti Intézmény az idén is 
megtartotta Guruló gyöngyszemeink elnevezésű rendezvényét. Szombaton délelőtt sok száz kisgyermek gyülekezett szüleivel, testvéreivel 
a városháza előtti kisparkban, hogy végigkarikázzon Magyarkanizsa utcáin, majd saját óvodaépületében részt vegyen az alkalmi műsoron, 
amelyet jótékony célokkal szerveznek meg minden esztendőben. 

Az idén mindhárom helyi óvoda bekapcsolódott az akcióba. Az óvodákban az ott dolgozók, a gyerekek szülei és nagyszülei már a reggeli 
órákban hozzáláttak a palacsintasütéshez, amelyek megvásárlásával a szülők az óvodai fejlesztésekhez járulhattak hozzá. A különféle ízesítésű 
palacsinták mellett persze most sem maradt el sok gyerek kedvence, a télifagyi sem, sőt az óvónők a gyerekek segítségével tetszetős kis kö-
ténykéket és kendőket is készítettek, amiket ugyancsak áruba bocsátottak.

Természetesen nem ilyen szürke volt az a délelőtt, hiszen a kicsik kedves kis műsorral köszöntötték a megjelenteket mindhárom óvodában, 
a palacsintamajszolásra csak utána kerülhetett sor. 

Amint azt utólag megtudtuk, a palacsinták és a többi fi nomság, de jószerével minden elkelt az utolsó darabig, így egyértelműen leszögez-
hető, hogy a jótékonysági akció ezúttal is nagyszerűen sikerült. A központi, 1-es számú, az intézmény nevét viselő óvoda épületében 41.341 
dinár folyt be, amiből lefedik a játszótéri homokozót és megcsinálják az óvoda kerítését is, hogy a be-betévedő kóbor állatok ne piszkíthassák 
be a homokot, amiben a gyerekek játszanak. A 2-es számú óvodában, a középiskola melletti Pitypang oviban 24.300 dinárt hozott a jótékony-
sági akció, amiből egy horgozható számítógépet kívánnak vásárolni, a 3-as számú Napsugár óvodában pedig, ahol a bölcsőde is működik, 
készségfejlesztő játékokra költik majd az összegyűlt 10.550 dinárt. 

Bödő Sándor    
Fotók: Horváth Éva

Guruló gyöngyszemeink

A jótékonysági akción 76.000 dinár gyűlt össze


